47万头蟹苗下水 开启鱼米之乡别样"春播"

本报讯 (记者 宋祎凡) 春风乍起,又到一年放苗时。 近日,武进蟹农迎来龙年新 春的第一波忙碌,47 万头蟹 苗将陆续下水,鱼米之乡的 别样"春播"也随之开启。

清晨,记者走进位于前黄镇的江苏灵韵生态农业发展有限公司,只见硬币大小的蟹苗灵活地在桶里爬行,工人稳当地站在船上,娴熟地将桶倾斜,蟹苗一人水就四散开来,在水草中找寻自己的栖息之地。

"去年5月,我们开始购买'大眼幼体',买回后又培养了9个月左右。今年蟹苗投放将持续20多天,预计放苗47万头。"灵韵生态农业负责人蒋燕告诉记者,春季是螃蟹养殖的关键时期,蟹苗的选择和投放决定

着养殖的产量和效益,投放温度在零下2摄氏度至10摄氏度至10摄氏度至10好为适宜。为了让蟹苗能更好地适应应新行境,养殖户会对蟹塘进行消毒和肥水,并提前把蟹苗放进地塘围网,让蟹苗适应水下环境,提高饲养存户大环境,提高饲养存户大下据悉,目前,武进的农户大工"系列的河蟹新品。

"与过去的传统养殖方式不同,现在主要采用'小精高'的养蟹模式,450亩水面分成25个蟹塘。"蒋燕介绍,尽管养殖密度比传统养殖方式低很多,但是蟹的品质、存活率都有明显提高。等到蟹苗长大一些,就可以投喂玉米、螺蛳、小鱼等食物,让成蟹的肉质更加紧实、鲜甜。

同时, 我区积极探索品牌

经营,推动螃蟹网络销售。"去年10月,我在抖音尝试了直播新模式,效益不错,今年还将提前谋划,将'武进蟹'送到更多人的餐桌上。"蒋燕说。

据了解, 前黄镇渔业历史 悠久,为解决养殖尾水问题, 该镇正积极开展池塘生态化 改造。距离灵韵生态农业不 远,滨湖现代农业产业园一 期项目已经完工,目前已进入 招商阶段。"滨湖现代农业产 业园一期项目核心区约 2600 亩,主要业务就是蟹类养殖, 还有鱼类养殖片区与尾水净 化区。"前黄镇农村工作局工 作人员王利宏告诉记者。接 下来,前黄镇还将进一步扩 大渔业智能化覆盖面,建设 科普展示中心,助力我区农 业绿色高质量发展。



今年我区计划打造 20间"梦想小屋"

本报讯(记者 朱梦琪) 记者日前从团区委获悉,今年,区民生实事项目"梦想 改造+"关爱计划继续推进, 拟打造 20 间"梦想小屋", 持续改善我区困境青少年生 活环境。

2021 年以来,团区委紧扣上级部署要求,持续将"梦想改造+"关爱计划作为年度重点工作,并列入"我为青年办实事"重点项目,坚持"地毯式+机制化""线上捐+线下筹""个性化+标准化""常态化+品牌化"推进,全力以赴实现

困境青少年的小屋梦想,陪伴他们健康成长。截至目前,我区累计建成"梦想小屋"170间,切实帮助以事实无人抚养儿童为重点的困境青少年,改善生活环境、更好健康成长。

"今年我们将继续聚焦 '事实孤儿',低保家庭中单 亲、父母离异、直系亲属及 本人重病等监护缺失困境青 少年,家庭遭遇重大变故及 有特殊困难的散居孤儿以及 农村低收入家庭留守青少年, 打造'梦想小屋'。"团区委 学少部部长壮卓介绍。

嘉泽镇南庄村: 为困难群众谋福利

本报讯(记者何新雨) 近日,嘉泽站南庄村委收到 了一封特殊的来信。信中, 村民李春来(化名)感谢村 委助力其子申请残疾人补贴, 以及平日里对他们一家生活 的帮助。

李春来夫妇年老体弱, 缺乏稳定的经济来源,其子 李明德(化名)患有智力残 障,没有自理能力,一家人 生活较为困难。但由于此前 没有经过专业鉴定,李明德 一直无法获得残疾人补贴。 对此,南庄村委工作人员镇 门了解情况等的一个人镇 的,多方答的 相关政策,发现李明德为 后,为德的 相关政策,本明德力好了二段 疾标 。此外,村里的红韵南锋 党员志愿者们也常常伸出援 手,借助"南庄村爱心百万 光彩基金",对李春来一家 进行资助,帮助其解决在出 行、生活物资采购、用电安 全等方面遇到的实际困难。

据了解,近年来,南庄村委积极引导本地企业家人物"致富思源、回馈社会"光彩精神,自发成立"南克大"彩精神,自发成立"南方光彩基的百万光彩基的对用于困难群众的对于困难群众的有关。第一个大型,累计较到助,累分为困难,是全保险,是少为困难群众提供实实在的帮助。

湖塘镇:聚焦户

聚焦户外广告整治 维护"头顶上的安全"

本报讯(记者 覃露露)近年来,我区大力打造城区靓丽"天际线",户外广告设施管理秩序明显改善,但仍存在安全隐患,且影响市容市貌。近期,湖塘镇综合行政执法局对辖区内户外广告开展隐患大排查。

昨天上午,湖塘镇综合行政执法局工作人员根据此前走访情况,来到茂业大厦重点关注区域排查,发现楼上的大型户外广告严重破损,甚至出现废料掉落的情况,整改迫在眉睫。工作人员当即联系产权单位,督促尽快处理。

此次排查,湖塘镇按照"区

镇联动、属地为主"原则,制定 了详细工作方案,将分四阶段有 序推进。 "我们将立足网格逐一 排查,发现一起,整改一起,建 立'一户一档',做到月底形成 任务清单, 3月对照清单逐一销 户, 确保专项整治精准到位。 湖塘镇综合行政执法局四中队中 队长张帆介绍, 近期天气恶劣、 风雨交加, 更要注重对户外广告 的维护。接下来,湖塘镇将重点 聚焦存在安全隐患、未经许可设 置、不符合设置要求的户外广告 和店招标牌,开展全面整治,聚 力消除安全隐患,维护群众"头 顶上的安全"。



日前,常州经开区戚墅堰街道河苑社区开展"守好红色根脉·跃动青春脉搏"理论宣讲活动。"老兵宣讲团"成员张春生、胡云保向社区青少年代表讲述了他们的军旅故事,带领大家一起读红色读物、唱红色歌曲。 蒋雯 摄



热线: 86598222